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ey it 'J l‘ﬁ Eris éénstoel.

g P vii -
v I J rﬁ _Hier is één stoel.




ev fii ’j l‘ﬁ Eriséénstoel.

g ¥ ove: -
o I j rﬁ _Hier is één stoel.

P ¥ i 'j ra _Daar is één stoel.
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v KRR ’j rﬁ _Hier is één stoel.









er r ) f 2 rﬁ _Er zijn twee stoelen.
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- I Il _), I_ﬂ _Hier zijn twee stoelen.



er it 2, ra _Er zijn twee stoelen.
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- : & ra _Hier zijn twee stoelen.

P IR i ;), ra _Daar zijn twee stoelen.
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ﬁ) l'a _Er zijn twee stoelen.

A rﬁ _Hier zijn twee stoelen.

£ rﬁ _Daar zijn twee stoelen.

p. rﬁ Op school zijn twee stoelen.










_Er zijn veel sleutels.

_Hier zijn veel sleutels.




_Er zijn veel sleutels.

_Hier zijn veel sleutels.

_Daar zijn veel sleutels.




_Er zijn veel sleutels.

_Hier zijn veel sleutels.

_Daar zijn veel sleutels.

_In huis zijn veel sleutels.
















_Er zijn sleutels.

_Hier zijn sleutels.
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_Er zijn sleutels.

_Hier zijn sleutels.
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_Er zijn sleutels.

_Hier zijn sleutels.

_In huis zijn sleutels.
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N e slaapkamer in het huis.




N e slaapkamer in het huis.

Er ziin acht slaapkamers in het huis.




N e slaapkamer in het huis.

Er ziin acht slaapkamers in het huis.

Er ziin weinig slaapkamers in het huis.
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in_het bed.

in_het bed.

Er Slapen
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NEr slaapt in_ het bed.

in het bed.

Er slapen

NEr is zeep bij de lavabo.

Er zijn veel zeepjes naast de lavabo.
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2 N\ Er speelt in de zetel.

Er saelen in de zetel.




2 N\ Er speelt in de zetel.

Er saelen in de zetel.

Er drogen veel handdoeken in de badkamer
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